

Гастроли Кузнецкого театра в Белоруссии

143

Коллектив Кузнецкого городского театра летом побывал в ряде городов западных областей Белоруссии—в Гродно, Волковыске, Слониме и других, обслужив части Красной армии и гражданское население. За это время было дано несколько десятков платных и шефских постановок. В числе пьес, поставленных театром, большим успехом пользовались «Светит, да не греет»—Островского и Соловьева, «Украденное счастье»—Ивана Франко, «Инженер Сергеев»—В. Рокка, «Так и будет»—Константина Симонова.

Вернувшись из длительной командировки в Кузнецк, артисты дали ряд концертов в колхозах Камешкирского, Сосновоборского и Кузнецкого районов.

В этом году коллектив откроет зимний сезон накануне 29 годовщины Октября в капитально отремонтированном театре. Состав труппы пополняется молодыми актерами. К постановке намечен ряд новых произведений советских драматургов.

П. КАЛМЫКОВ,
СТАВЛЕНКОЕ ЗНАМЯ наши корр.

г. Пенза

28 сеп. 46